
Intervju s Tanjom Oreški, učiteljicom Informatike u OŠ 

Orehovica. 

Ljubav na prvi pogled 

 

Učiteljica Tanja Oreški jako voli svoj posao i u njemu uživa. Također voli šivati 

i čitati. Učiteljica nam je ispričala nešto o svom životu, odrastanju, poslu, 

hobijima… 

 

          Zašto ste odlučili postati baš učiteljica informatike? 

Još od malih nogu željela sam biti učiteljica, uvijek sam se s prijateljicama igrala 

škole. Informatiku sam zavoljela tek kasnije. Kada sam u 8. razredu vidjela 

računalo Commodore 64, ljubav je planula trenutno. Sada radim najbolji posao 

na svijetu koji spaja moja dva interesa – obrazovanje i informatiku. 

 

Je li težak posao učitelja? 

Posao učitelja zna biti težak, naročito ako se predaje gradivo koje nije baš 

zanimljivo svima ili ako je učenicima to već 7. ili 8. sat pa su umorni. Međutim, 

bez obzira na to, biti učitelj je najljepši posao na svijetu. 

 

Kako je bilo raditi na starijim računalima i koja su bolja? 

Kada bi novije generacije posjeli pred starija računala, mislim da bi "svisnule" 

od muke. Naime, stara računala su u odnosu na današnja bila puno sporija i vrlo 

skromnih mogućnosti. Internet je bio rijetko dostupan i vrlo spor, a sadržaji 

interneta ni izbliza toliko bogati i dostupni. Naravno da su današnja bolja. 

 

Što ste radili prije nego ste dobili posao učitelja? 

Prije nego sam postala učiteljica radila sam kao programerka u svojoj tvrtki za 

izradu poslovnih programa. Iako izazovan, taj posao je težak i iscrpljujući. 

  

 



Koji je posao bolji, posao učitelja ili programera? 

Teško je reći koji je posao bolji. Oba su dobra i zahtjevna. Mogu samo reći koji 

je bolji za mene. Posao učiteljice je ono što više volim raditi. 

 

Koji su Vam predmeti, osim Informatike, bili zanimljivi u školi, a koji 

su vam bili dosadni?  

Osim Informatike voljela sam Matematiku, Fiziku i Biologiju, a najmanje sam 

voljela Tjelesnu i zdravstvenu kulturu. Jedno sam vrijeme željela studirati 

biologiju ili medicinu, ali na kraju sam se ipak odlučila za informatiku. 

 

Kakvi ste bili u školi? Jeste li radili nepodopštine? 

Bila sam, mislim, kao i većina ostalih učenika. Uglavnom sam se ponašala kako 

se od mene i očekivalo, ali ponekad smo svi - kao razred - znali napraviti neku 

nepodopštinu i onda biti kažnjeni zbog toga. Ah, mladost! 

 

Kakav je prije bio obrazovni sustav? Bolji ili gori od današnjeg? 

Ne mogu reći je li bio bolji ili gori, bio je drugačiji. U nekim je stvarima bio 

sličan današnjem, a u nekima se razlikovao. Kada sam ja išla u osnovnu školu, 

nismo imali izbornih predmeta, svi smo slušali isto. Imali smo predmet koji se 

zvao Domaćinstvo, kojeg smo svi voljeli i gdje smo učili šivati, kuhati, čistiti, a 

održavao se najčešće subotom.  Imali smo dva sata Likovnog i dva sata 

Tehničkog odgoja tjedno i tih predmeta nam nikad nije bilo dosta. U mojoj školi 

u Nedelišću razredi su bili veliki, s po 30 učenika u razredu.  

 

Mislite li da bi se nešto u obrazovnom sustavu trebalo promijeniti? 

Voljela bih da se nastava orijentira na istraživanje i projekte, na samostalan rad 

učenika, jer se tako najviše nauči. Bilo bi dobro da je nastava jednosmjenska u 

svim školama i da se nakon nastave za sve učenike organizira boravak u kojem 

bi se napravile sve zadaće i naučilo sve što treba pa da učenici, kad dođu kući, 

imaju vremena za odmor i hobije. Koliko je to realno - teško je reći. 

  

Što mislite o uvođenju informatike kao redovnog predmeta? 

Informatika je danas nezaobilazna. Ne postoji područje života u kojem se ne 

koriste informacijske tehnologije - od zabave do svemirskih letova. Mislim da bi 

svaki učenik trebao znati osnove korištenja računala, barem za jednostavne 

svakodnevne stvari poput pisanja teksta ili pretraživanja interneta i korištenja 



elektroničke pošte. Stoga pozdravljam takvu inicijativu.  

  

Jeste li bili u kojoj stranoj državi? Koja vam se najviše svidjela? 

Bila sam u Austriji, Njemačkoj, Francuskoj, Ujedinjenom Kraljevstvu, Italiji, 

Sloveniji, Srbiji, Bosni i Hercegovini, Makedoniji i Mađarskoj. Mislim da je to 

sve. Svaka je država lijepa na svoj način, ali meni je osobno u Ujedinjenom 

Kraljevstvu bilo najljepše. 

  

Imate li kakve hobije? 

Imam mnogo hobija, ali jako malo vremena za njih. Volim čitati, fotografirati, 

šivati, plesti, kačkati, crtati... Jako volim glazbu i mislim da bi svijet bio prazan 

bez nje, ali, nažalost, ne znam svirati ni jedan instrument, a jako bih to voljela 

znati. Nikad nije kasno! 

  

Što biste poručili budućim informatičarima? 

Budućim informatičarima poručujem da je budućnost na njihovoj strani! 

Zanimanje informatičara je zahtjevno i odgovorno. To je isto tako i zanimanje u 

kojem nikad ne prestaješ učiti jer prestaneš li, vrijeme te brzo pregazi. Samo 

hrabro! 

  

Tin Plaftak, 8.b 

 


